DOTDTOY 9907119 MW 11NN 1D SNV NIXTN

2000 ,0"VN NP :IPNIAN TYIN TIINN TV

815101  :)YNWN HND

DAYNNI NPINIVPON

(975 598 3 PIONA) 972 1
(8”2 A1)

10230 MINNN

MYV 2 :19PNaN JUn

MONY P2IR DY YN ¥ MORY YA 1T NIONYA :NIYND NN PORYN NN
MTIPY 100 — 9190770 .MTIP) 25 — NONY Ya0 1

NIVNN WINPYH 9NN Aty N
DTN NINND

YATIN MONWA 9900 DX T TIWNT NINYA WITIN MORYA 1900 Sy My
MATIY MAWNY DNYI X9, TNI12INNA 1NN 70 *aY 7193

DY YN NI90HN DX DWW 2T ,TNIINND NINAY NORYD DN PXNYND TN PN
VTN TINYA DNNNY W NWTN NYRYD N2wWwn o

MNINT ,OMN YIAPY IRYI TP, NONYN PIND DXWIITH DN DIDN THYTO DN
DYap DN pRInY

IMN NN SP-DY MTIPIN 270 NHIAP 02N DIDNIND MNINS NN
DMV 0N 12V I1TO2 ,DORAN DXIDNNN DI NNOWN DY NTIPNA

JONDNDD ANDN Dy
ATINDND MDA DN DI) Nasn *
MYNn MYSNNI IWIN) N

MINID MI2APND DIRNNT DTN MTN> DT, N0APNNN IRIND Dy *
TIPIN OINN NPMYNYHN MIAD YNV DY P»T DY

MO ORNNA ,INP 720N NORY DY PINS DD MY v =+
I XOYL(Y2N IN ONTI) LY PN TN MWD DI NN DIWIN TIPNY v

TMIWN DX 2INI .1O9ND PRIWIN IX LVIDT AV PN X NDIY TOPN
PIRIWN NN IMON o2 O) OPN NP, NI TAna

D10y 6 N PONYA

,I01 WO MNDLH 1T PORYIA N1PRINN
STRND DN NN NIMNON TN
f1PNo8na

1

N
8-

N



DMYN VP ,DAWNm NPINILPON -2-
815101 HND

monwn

AMTIPI 25 — NONRY H3Y) 7—1 MONYN 121 YAIN DY NIy

1 nHnY
SN DO NIXPNH NN

F(A,B,C,D)=5(0,5,10,11)+ 5, (1,4,7,13,14,15)

.DXD9DY0 DN TPIPNN NN NVD LN

DD DMIYY MYNNNID TPSPNON DX vHn - .a

2 NONY

. Fmspnan vinmmd 0Iayw NoIyn nNnm 2 IONYY N
. F8p»an by nuNn noav NN 0w LN

M2 SY D10 F d8pNan DN XvVa LA

e
ji

2 NONYYH N

YV

) O

3 TInya Junn



DMWN P ,DAVNNY NPNIVPIN -3-
815101 YND

3 NONY

NY2INM I9PN WNI F N8I T APr9n NN .3 NYRYY IPNIY D1PNI9DN NIWNN 1N
F N$12 '0' NPr9n N29wnn NN 19P0 933 /1 5w i 1900 ©°9>on ABCD

. Fospnan by Dnrn Noav DN 0w LN

.DMND DY MYNNNID F O8pNon N wHn - .a

D —>
C—— NN
B—— > ™mNI90

A ——>

3 NHNYY N

4 NONY
. F(A,B,C)=ABC+BC mspnan nnm

. Fospnan by Dnrn Noav DN 0wy LN

.15 8090 MYNNNA Fipdspnon NN von LA

4 Ty Tvnn



DMYN VP ,DAWNm NPINILPON -4-
815101 HND

5 YNV

NYNWY 12 9PNI 339D MYNNNI DYNINND DPNIV0 DIAYPN NN NNMI 5 NONWD /N TN
QP2 MONA NIIWNN DY RINH MMN DINIDN

.NOIYNN DY NHNND DDV DX DIWY LN
(LSB) C—>S
B > S VLI NINYD 2 PN NN TNIANKD PNYn A

(MSB) A >'S, TNNDNA 1912 MONA F XXIND DN NN
. A, B, C NmInn mMmND

=

1 4

O
=
v oo
_<
T

0 5 NHNWY /N N

@)
_ >
\

A\

\

\

5 NYNVY 72 N
5 Twya Tunn



YN VP ,DUNm NPINIVPIN -5-
815101 50D

6 "INV

YYD PAYT DOYY 0N, IKFF 11010 293570 190 6 NONWD IPNIY MNMIND
ADX0TN DY NNRND DDAV N DWW LN

. Q RXN MN DY NMNN NN 12 OOV NONYD IUND DX TNIIANND pnyn .a

Clk

ININIEi ..

\

\

\

6 NHNYY MIN

6 TNy Tunn



DMYN VP ,DAWNm NPINILPON -6-

815101 SnD
7 NONY
NYYI PAYT DT 200 I0I0T DI .0%N9X0T0 29NN 1NN ININD 7 NONYY TIN2
. CLK p1na

NYY HOIPNT 8 HY 987 MY 1912 MONA Qo) Q1 ,Qg DPTNA DYIN MMN NN LVID .\
0" NI DONXINN DD T INONNNN A80aW N3N . CLOCK X11n3a

NN PRI DY (I01TIN) DXIANND 990N DIN YIAPI (01IIPON IX MNIIPD) NNND N0 DN 7Nt LA

mwn
‘11 117 ‘11
Jo Qo [ J Qi V) Qa7
CLOCK
CLKO q CLK1 CLK2
Ko Ro Ki Ry Qi K2 Ry

O

7 NHNYY N

NS NAa

ONIY DTN NMNY DIV MDY
SN TIVHD MY RON DDIDY IN PIXNYNY PN



	השער
	השאלות

